EPPD1023: Makroeonomi I
Tutorial 10-11
1.
”Keberkesanan dasar monetari mengembang sangat bergantung kepada sensitiviti (kepekaan) fungsi pelaburan terhadap kadar bunga.” Dengan menggunakan analisis IS-LM, jelaskan penyataan ini. 
2. 
“Peningkatan perbelanjaan kerajaan akan menyebabkan keseimbangan pasaran wang terganggu dan seterusnya mempengaruhi pasaran barang yang mengakibatkan peningkatan pendapatan tidak berlaku dengan sepenuhnya”. Huraikan situasi ini dengan jelas. 

3.
Bincangkan faktor-faktor yang menyebabkan keluk penawaran agregat Keynesian beralih ke kiri.

4.
Huraikan kesan dasar fiskal terhadap keluk AD apabila ekonomi mengalami:

a.
permintaan wang spekulasi tidak anjal sempurna terhadap kadar bunga/keluk LM menegak.

b.
perangkap kecairan/keluk LM anjal sempurna terhadap kadar bunga.

5.
Dengan menggunakan rajah upah nominal (upah wang), terangkan mengapa keluk penawaran agregat dalam model ekonomi Klasik berbentuk menegak. 
6.
Terangkan bagaimana keluk permintaan agregat ekonomi Klasik boleh diterbitkan berdasarkan persamaan teori kuantiti wang, MV = Py.

7.          a.
Merujuk kepada keluk penawaran aggregat Klasik, bolehkah output yang lebih tinggi dicapai oleh sesebuah negara melalui peningkatan permintaan agregat? Jelaskan.

              b.
Terangkan cara-cara meningkatkan penawaran agregat mengikut pendapat ahli ekonomi Klasik.

Sem I Sesi 2012-2013

